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Höhenplan
Bau-km 48+110 bis 55+200
Planfall 1c / Variante B

6 / 4

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt

1.500 % 1.500 %

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und
Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

15 000 m=H

Zeichenerklärung                              

725.000 m1325.050 m

KnotenpunktnummerK1

Bauwerk 50/1
Talbrücke

Bau-km 50+264 - 50+764
LW = 500 m
LH ≥ 4,70 m
BzG = 21,50 m

Bauwerk 51/1
Tunnel

Bau-km 51+670 - 52+065
LW = 395 m

Bauwerk 52/1
Talbrücke

Bau-km 52+876 - 52+976
LW = 100 m
LH ≥ 4,70 m
BzG = 21,50 m

Bauwerk 48/1
Grundwasserwanne Nord

Bau-km 48+110 - 48+156,50 
L = 46,50 m

Bauwerk 48/2
Tunnel

Bau-km 48+157 - 48+518
L = 361 m

Bauwerk 48/3
Grundwasserwanne Süd

Bau-km 48+518 - 48+680
LW = 162 m

1 2 3

Bauwerk 49/1
Brücke B 15neu über Isar

Bau-km 49+042 - 49+438
LW = 396,00 m
LH ≥ 2,50 m
BzG = 22,10 m

Bauwerk 48/4
Brücke über 
Längenmühlbach 
Bau-km 48+760 
LW = 15,00 m
LH ≥ 1,00 m
BzG = 26,83 m

02/2020

Straßberger Christopher
Stempel

Köhl Robert (StMB)
Textfeld
gewählter Planfall 1c

Rimböck Christoph
Textfeld
 Hinweis:
 Entscheidung zur Variante im Bereich der Isarhangleite (Talbrücke oder
 langer Tunnel) ist noch offen.

Rimböck Christoph
Textfeld
 Hinweis:
 In den Plänen ist im Querungsbereich der Isarhangleite immer die als raumverträglich
 bewertete Variante B dargestellt. 
 Die Entscheidung zur Variante im Bereich der Isarhangleite ist noch offen.
 Für die Entscheidung laufen aktuell weitergehende Untersuchungen.


